



ENERGIATUDATOSSÁGI PÁLYÁZAT 2023

Az Energiatudatossági Pályázat a 2023 április 24-28. között megrendezett Fenntarthatósági Témahéten (FTH) részt vett iskolák aktivitását díjazza. A pályázat célja, hogy az energia témán keresztül a fenntarthatóság pedagógiájának szellemében, a tanulók hétköznapi tapasztalataiból kiindulva, iskolai környezetben segítse elő a fenntartható energiafogyasztást és az aktív, a tudatos, cselekvő állampolgári attitűdöket.

A pályázat leírása

Az Energiatudatossági Pályázat keretében a tanulók azonosítják az intézményekben felhasznált különböző energiaforrásokat, majd felméri az iskola épületének és az ahhoz tartozó közvetlen környezetének (pl. iskolaudvar, melléképületek) energiafogyasztását, ez alapján azonosítják, hogy milyen energiatakarékosági, megtakarítási, spórolási lehetőségek vannak az intézményben. Az eredményeket végül prezentálják az intézményvezető és/vagy az intézményfenntartó felé, akivel együttműködve az intézmény indikatív (nem kötelező), ugyanakkor szakmailag megalapozott energiatakarékosági, megtakarítási vállalásokat tesz.

Azon magyarországi intézmények, amelyek pályázatát az intézményvezető megismerte, szakmailag megalapozottnak találta és elfogadta, automatikusan pályáznak a Virtuális Erőmű Program™ [Energiatudatos Iskola](#) címére is.

A téma tanórai feldolgozására számos szemléletformáló [tanórai oktatóanyag](#) áll a pedagógusok rendelkezésére.

A pályázat kiírója

A pályázat kiírója a PontVelem Nonprofit Kft., a Fenntarthatósági Témahét szervezője (cím: 2092, Budakeszi, Fő utca 229., cégjegyzékszám: 13-09-145720 adószám: 23281345-2-13), együttműködő partnere a Magyar Innováció és Hatékonyság Nonprofit Kft. (MI6) Virtuális Erőmű Program™-ja, támogatója a Belügyminisztérium (BM) és a Kék Bolygó Alapítvány (KBA).

A pályázók köre

A pályázaton bármely magyarországi és határon túli általános és középfokú iskola indulhat, amely [regisztrált](#) a 2023. évi Fenntarthatósági Témahétre. A Virtuális Erőmű Program™ Energiatudatos Iskola pályázatán a magyarországi intézmények vesznek részt. Bármely pályázati rendszerbe történő regisztráció és pályázat benyújtás automatikus részvételt jelent a másik pályázatban is. Tehát az FTH 2023-as Energiatudatossági pályázatában való részvétel automatikus részvételt jelent a Virtuális Erőmű Program™ 2023-as Energiatudatos Iskola pályázatában, és a Virtuális Erőmű Program™ 2023-as Energiatudatos Iskola pályázatában való részvétel automatikus részvételt jelent a FTH 2023-as Energiatudatossági pályázatában.

A beküldendő pályázat kötelező elemei

- A pályázó adatait és indikatív fenntarthatósági vállalásait tartalmazó online űrlap
- Az iskola képes és/vagy filmes beszámolója a hatékonysági felmérő akcióról és annak eredményeiről (pdf formátumban feltöltve) – maximum 2 oldalban. (A képek beágyazhatók, a filmek, videók belinkelhetők.) A pályázatban mindenképpen fel kell tüntetni az alábbiakban részletezett értékelési szempontokban felsorolt adatokat.

A pályázat értékelési szempontjai:

- energiatakarékossági, megtakarítási vállalások száma
- energiatakarékossági, megtakarítási vállalások szakmai kifejtése, megalapozottsága
- energiatakarékossági, megtakarítási cél aránya a teljes éves energiafelhasználáshoz képest,
- a pályázat elkészítésébe bevont tanulók aránya az iskola teljes tanulói létszámához viszonyítva

A pályázat díjazása

A pályázat során 3 magyarországi régió (Kelet-, Közép-, és Nyugat-Magyarország) és a határon túli intézmények kerülnek díjazásra.

Régió \ Helyezés	1. hely	2. hely	3. hely
Kelet-Magyarország	80 000 Ft	60 000 Ft	40 000 Ft
Közép-Magyarország	80 000 Ft	60 000 Ft	40 000 Ft
Nyugat-Magyarország	80 000 Ft	60 000 Ft	40 000 Ft
Határontúl	80 000 Ft	60 000 Ft	40 000 Ft

Régióként az első három helyezett intézmény 40-60-80 ezer forint értékű iskolai alapítványi támogatást nyer. A pályázatok értékelését a PontVelem Nonprofit Kft. (Fenntarthatósági Témahét szervezője) és a Magyar Innováció és Hatékonyság Nonprofit Kft. (MI6) tanácsadói testülete közösen végzi.

Az első helyezést elérő magyarországi és határon túli 4 intézmény meghívást kap a 2023. június 9-én megrendezésre kerülő, Témahetet lezáró AlmaZöld konferenciára és díjátadó gálára. Az Energiatudatossági pályázat helyezettjei a Virtuális Erőmű Program™ Energiatudatos Iskola pályázatának helyezettjei és díjazottjai is lesznek egyben, és a program védnökeitől oklevelet vehetnek át a 2023 szeptemberében, a Parlamentben megrendezendő eseményen, továbbá az iskola egy évig használhatja a VEP - Energiatudatos Iskola címet ill. az ezt tanúsító védjegyet.

A nyertes iskolákat a szervezők e-mailben értesítik, illetve az iskolák neve felkerül a Fenntarthatósági Témahét és a Virtuális Erőmű Program™ honlapjára.

A pályázat kezdete: 2023. április 24.

A pályázatok leadási határideje: 2023. május 21.

Beküldési felület: <https://www.fenntarthatosagi.temahet.hu/energiatudatossag>

Értékelési határidő: 2023. június 1.

A pályázattal kapcsolatban a fenntarthatosagi@temahet.hu e-mail címen kérhető további tájékoztatás.